

 <p>ASSOCIACIÓ DE MARES I PARES D'ALUMNES C.P. BALOO</p> <p>Harmonia, s/n - Tel. 93 428 28 61 - 08035 Barcelona</p>	<h1>Acta 17/18-4</h1>	Full 1 de 2
		Curs 2017-18

Tipus de reunió (Junta ordinària/extraordinària)		Acta núm. 17/18-4	
Data de la reunió	8 gener 2018	Hora:	21:15h-22:40h
Assistents	Damià Serrano, Jordi Díaz, Charlotte Beaudenuit, Dolores Hernández, Roc Jané,		
	Rebecca McCauley, Pío Martín, Herena Eixarch, Noemí Duran, Marta Gil		
Ordre del dia	<ul style="list-style-type: none"> <li>1- Aprovació de l'acta anterior</li> <li>2- Subvencions 2018</li> <li>3- Merchandising 50è aniversari</li> <li>4- Canvi entitat bancària</li> <li>5- Robòtica</li> <li>6- Precs i preguntes</li> </ul>		

Tema	Informacions i acords	Responsables	Situació
1- Aprovació acta anterior	- L'acta queda aprovada	Tancat	
2- Subvencions 2018	- Es demanarà: 2 subvencions per l'escola de pares (grup de criança i xerrada de l'Eva Bach), 1 pel projecte de robòtica (continuitat del projecte incloent el projecte Grangers de panxes) i possiblement un projecte pel gegant. La data límit és el 25 de gener.	En seguiment	Comissions
3- Merchandising 50è aniversari	- Es demanaran pressupostos a varies empreses.	Pendent	Tots
4- Canvi entitat bancària	- Es decideix que es canviarà d'entitat bancària. Es mirarà Banc de Sabadell perquè tenen un acord amb la FAPAC, la Caixa d'Enginyers, BBVA, etc...	Pendent	Tots
5- Robòtica	- S'ha apostat per comprar amb la subvenció del 2017 el següent material: infantil (Beebop), primer cicle (Lego Wedo i Lego Mainstream). Es treballarà amb aquest material a l'escola. Per al segon cicle es comprarà el material el curs vinent.	En seguiment	Científica
6- Precs i preguntes	- Es proposa fer una extraescolar de robòtica per als infants de segon cicle.	En seguiment	Pío Martín
	- La Lourdes es jubila el 14 de febrer. Es proposa que la professional encarregada		

 <p><i>Harmonia, s/n - Tel. 93 428 28 61 - 08035 Barcelona</i></p>	<h1>Acta 17/18-4</h1>	Full 2 de 2
		Curs 2017-18

	<p>del menjador actualment la substitueixi tant per la part de menjador com per la part administrativa. Cal consensuar-ho amb la direcció de l'escola, i si hi estan d'acord, parlar amb la persona proposada.</p>		
--	--	--	--

Data de la propera reunió	5 de febrer 2018
---------------------------	------------------

<p>Sr. Pío Martín  President AMPA Baloo  Data aprovació:</p>	<p>Sra. Herena Eixarch  Secretària AMPA Baloo</p>
--	---